

黄旭东在禹州市调研乡镇(街道)综合行政执法体制改革工作时强调

### 党建引领改革工作 提升基层治理能力

本报讯(记者 胡晨)11月25日,市委常委、组织部部长黄旭东带领相关部门负责同志前往禹州市,就乡镇(街道)综合行政执法体制改革工作进行调研。

情况的汇报后,黄旭东给予充分肯定。就加快乡镇(街道)综合行政执法体制改革,他强调,禹州市要把思想统一到省委、市委决策部署上来,坚持党建引领改革,结合乡村振兴战略先行先试,为乡镇(街道)综合行政执法体制改革积累更多好经验、好做法。

黄旭东还前往市钧瓷产业发展服务中心调研,对活化历史文化、壮大钧瓷产业、擦亮瓷都品牌提出意见和建议。

## 许昌市市级河湖长负责河湖一览表

Table with 6 columns: 序号, 市领导, 职务, 所担任河湖长, 负责河湖, 对口协助单位. Lists 15 rivers and their respective officials.

### 我市召开工业口总结谋划工作汇报会

本报讯(记者 王金伟)11月25日,我市召开工业口总结谋划工作汇报会。

项查漏补缺,做好工作谋划;要培育创新主体,突出载体、平台、人才和企业,强化政策激励。制造业高质量方面,要加强培育产业集群,做好沟通对接,争取将更多优质项目纳入省重点项目盘子;深化“万人助万企”活动,突出目标导向,确保稳定运行。

### 住焦作市省政协委员 考察团莅许考察

本报讯(记者 付家宝)11月25日,焦作市政协主席杨娅辉带领住焦作市省政协委员考察团莅许,就“生态文明建设和乡村振兴情况”进行专题考察。

考察团成员对我市创新工作机制,高起点规划、高标准建设、快速度推进,打造具有许昌特色的水生态文明城市,不断提高群众幸福指数的做法给予了充分肯定和高度评价。

### 我市举行社会信用体系建设新闻发布会

本报讯(记者 黄瑞瑞)11月23日,市政府新闻办公室举行全市社会信用体系建设新闻发布会。

据介绍,我市社会信用体系建设以平台为支撑,搭建了纵向联通各县(市、区),横向对接各部门业务系统的“1+6+N”信用信息共享平台和信用门户网站。

用承诺、履约信息112万余条,分级分类监管覆盖劳动用工、工程质量、食品药品、交通运输、安全生产、环境保护等33个领域;先后组织10期信用修复专题培训,为1500余家企业完成信用修复工作,保障了企业主体权益。

下一步,我市将以创建全国社会信用体系建设示范区为契机,完善市场主体信用评价指标体系,围绕减免费用、享受优惠、免交押金、降低门槛等方面,创新多种与信用评价匹配的奖惩激励措施,努力打造具有许昌特色、贴近民生的城市信用品牌。



11月19日,在市区魏文路与莲城大道交会处,志愿者们坚守岗位。他们身穿红马甲、头戴小红帽、手持劝导旗,引导市民文明出行,维护道路交通秩序,为广大市民营造平安出行环境。



11月25日,市民在许都公园舞龙晨练。近年来,我市一直致力建设全国文明城市、生态宜居城市,市民生活环境日益优化,幸福感日益提升。

### 公安机关“我为群众办实事”实践活动 出台便民利企措施5670项

据新华社北京11月25日电 在“我为群众办实事”实践活动中,各地公安机关坚持从群众最不满意的改起,从群众最期待的事情做起,聚焦人民群众“急难愁盼”之事和“最恨最怨最烦”问题,目前已累计出台便民利企措施5670项。

境。900余项公安政务服务事项实现“互联网+政务服务”平台“一站式”查询、办理,治安、网安、禁毒领域涉企业经营许可事项审批时限普遍缩短5日以上。

### 开发区“西继迅达杯”工业摄影活动启动

本报讯(记者 苏杭)11月23日,国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区)举行“西继迅达杯”工业摄影活动启动仪式。

化载体和平台,突出展示开发区工业企业和职工在推动经济发展中积极向上的精神风貌,全方位展示开发区各行业、各企业的良好发展现状。

焦制造业高质量发展,大力实施“产业立区强区”战略,强化“五个理念”,围绕“四产业一融合”,对标一流,换道超车,深入推进产业基础高级化,全面提升产业链现代化水平,推动制造业向高质量发展迈进,向价值链高端攀升,努力在新一轮竞争中抢占先机。

持河南同心传动股份有限公司在北交所挂牌上市,鼓励龙头企业以实施重大科技任务为牵引,推动产学研用共同参与、共同投入、共享成果,通过搭好形式多样的台子,助力企业这个主角唱好发展大戏。

